

Открытый диалог со студентами

В сотрудничестве с Каршинским филиалом Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства и областным советом Народно-демократической партии Узбекистана 20 января 2021 года был организован открытый диалог со студентами на тему «Актуальные вопросы, стоящие перед молодежью на основе приоритетов, изложенных в Послании Президента Республики Узбекистан и Молодежном форуме». На мероприятии выступили О. Равшанов, член областного совета Народно-демократической партии Узбекистана, С.Камилова, член группы Народно-демократической партии Узбекистана в областном совете, Р.Муртазаев, депутат Каршинского городского совета и Ш. Худойкулова, заведующая сектором областного совета партии. Они высказали свое мнение о проблемах, стоящих перед молодежью, рассказали о региональных и городских новостях, о воспитании и образовании молодежи, об их участии в политических процессах.



Пресс-служба ТИИИМСХ.